
  
 

 

URBIS 2026: Tři dny praktických řešení pro moderní města 

 

Veletrh a konference URBIS 2026, konající se 2.–4. června na brněnském výstavišti, nabídne 

obcím všech velikostí koncentraci praktických řešení, inspirace i příležitostí ke spolupráci. Celá 

akce bude soustředěna v pavilonu V, kde návštěvníci najdou dvě programová pódia, expozice 

vystavovatelů i venkovní ukázky technologií v reálném provozu. URBIS tak zůstává unikátním 

místem, kde si mohou samosprávy vyzkoušet dostupné nástroje a odvézt si postupy použitelné 

bez složitých investic či administrativy. 

První den bude patřit hlavním strategickým tématům – budoucnosti metropolí, aktuálním 

výzvám roku 2026 i praktickým krokům při plánování udržitelné městské mobility. Opět 

proběhne HackaTEEN, dvacetičtyřhodinový hackathon žáků a studentů, kteří budou navrhovat 

chytrá řešení pro reálná města. Návštěvníci tak uvidí vznik inovací přímo na místě a mohou 

poznat, jak mladá generace přemýšlí o kvalitě života ve městech. 

Druhý den nabídne program zaměřený na digitální inovace, agilní pilotování projektů či 

mezinárodní koncept ENoLL Living Labs. Speciální program druhého dne nabídne i bezpečnostní 

část, která se zaměří na praktické zkušenosti městské policie, Policie ČR a samospráv. Diskutovat 

se bude využití kamerových systémů, prevence kriminality, role městských policií v krizových 

situacích i konkrétní projekty propojující dopravu, bezpečnost a technologie. Zazní také 

exkluzivní data z Ministerstva vnitra, která poprvé shrnou, jak obce v Česku využívají 

bezpečnostní technologie. Večer pak proběhne slavnostní HackaTEEN Gala, kde pět nejlepších 

týmů představí své finální návrhy. 

Třetí den se zaměří na témata, která lze v obcích zavádět okamžitě – pilotní mobilitní projekty, 

reuse centra či moderní finanční nástroje typu crowdfundingu a lokálních měn. Další bloky 

představí energetická řešení, 5G projekty nebo osvědčené postupy práce s městskou zelení a 

vodou. 

URBIS také představuje první řečníky: po roce se vrací Barry Singleton z Nexus Leeds, tentokrát 

spolu s Dennisem Dokterem, odborníkem na datově řízené rozhodování. Jejich workshop ukáže, 

jak bezpečně a efektivně integrovat umělou inteligenci do řízení měst a jak předcházet chybám 

způsobeným neřízenými algoritmy. 

URBIS 2026 tak přináší jasné poselství: moderní technologie, chytré postupy a inovace nemusí 

být složité. Stačí vědět, kde začít – a ideálně u toho být naživo v pavilonu V brněnského 

výstaviště od 2. do 4. června. Podrobný program a další informace jsou k dispozici na 

www.urbismeetup.cz. 


